KuHemaTnueckuy aHaJHM3 IJIOCKOTO MeXaHH3Ma

3amaua. MexaHu3M H300paxKeH B TPOU3BOJbHOM IMOJIOXKEHHH, ONPeNesieMOM
HEKOTOPBIM YIJIOM ¢. 3ajaHa yrioBas CKOPOCTb wo4, = 56%, IJIMHBl 3BE€HbEB
OA=6cm, AB=5cM, BC =17 cm, BD = 13 cM u paguyc aucka R =1 cwm.
[opusoHTa/ bHBIE H BepTHKAJbHBIE Pa3Mepbl HA PUCYHKAX OTHOCSTCS K HEMOIBH K-
HBIM [IaPHHUPAM W TOPH30HTAJIbHOE OMOPHOM MJIOCKOCTH nucka. Juck Karurcs 6es3
npockasb3biBaHus. Ha#iTH yrjoBele CKOPOCTH BCEX 3BEHbEB MeXaHH3Ma M CKO-
pOCTb LiEHTpa OUCKA MPH @ = /2.

18

Puc. 1

Pemenne

N3o6pasum mexaHusMm npu ¢ = w/2. Beenem cucremy koopauHat (puc. 2).
[TpoHymepyeM 3BeHbs1 MexaHH3Ma. KoopauHaTEl HEKOTOPLIX LIAPHUPOB B JAHHOM
MOJI0XKEHUH U3BECTHBL: x4 = 18 ¢cM, y4 =6 cM, zc =0, yo = 10 cM, yp = —3 cM.

v 18

Puc. 2

KoopauHatsl mwapuupa B HaliieM U3 cjenylollel CHCTeMbl ypaBHeHUMH

1'2B+(yC7yB)2 :BC27 (1)
(xa —2B)* + (ya —yp)? = AB>.



[loncTaBisist ciofa U3BeCTHbIE KOOPAMWHATHl U AJHHBI, MOJYUUM

%4 — 10yp + y% = 189,
1% —12yp — 36z + y% = —335.

BrluteM 13 mepBoro ypaBHeHusi BTopoe: 9xp — 2yp — 131 = 0. OTciona zp =
(2yp + 131)/9. llogcraBuM 3Ty 3aBUCHMOCTb B M€PBO€ WJHM BTOpPOe ypaBHeHHe
cucrembl. [losyunm KBagpaTHoe ypaBHeHue 85y% —1096y5+1852 = 0. YpaBHeHue
UMeeT 1Ba pelleHUs yp, = 2, yp, = 10.89. I3 BTOpOTO pelieHus crenyer yp >
YA, YTO He COOTBETCTBYeT YCJ0BHIO. BepeM pellleHre yp = 2 CM. DTOMY 3HaYEHHUIO
COOTBETCTBYeT g = (2-2+ 131)/9 = 15 cm.

YTJI0BblE CKOPOCTH 3BEHbeB 2 ¥ 3 HaX0OAUM H3 rpada

c2B2a4 Y0
—ay asz 37/2

UJIM U3 ypaBHEHMS TpeX YIVIOBBIX CKOpOCTeil

(tc —xB)ws + (B —xa)w2 + (x4 — T0)w1 = 0,

(yc — yB)ws + (yB — ya)wa + (ya — yo)w1 = 0.
[ToncTaBisAs Clofa M3BECTHBIE KOOPAMHATHE M YIVIOBYK CKOPOCTb Wi = WoA =
561, momyunm pemenue wy = 601, wg = 121. B Touke P KacaHHs MJIOCKOCTH
nucka (Tesio b) CKOpOCTh paBHA HyJ0. DTO MO3BOJSIET PACCMOTPETh MMCK Kak

4acTb YCJIOBHOTO yeThlpex3BeHHHKa C'BD P u 3anucath ypaBHEHUs TPeX YIVIOBBIX
CKOpOCTeH

(xc —xB)ws + (B —xp)ws + (xp — xp)ws =0,
(ye —yB)ws + (yB — yp)ws + (Yyp — yp)ws = 0.

Haxonum koopawHaty p = p — \/BD2 —(yp—yp)? = 15 — V132 -52 =
15— 12 = 3 cm. Peluaem crctemy # HaxomnM wy = —152, w5 = 1711, CkopocTb
LeHTpa AucKa vp = Rws = 171<F. TIpoBepuThb pelleHHe MOXKHO C MOMOILbIO
MJaHa CKOPOCTEH M/ MTHOBEHHBIX LEHTPOB cKopocTed [1].

3ameuanue. CucreMmy ypaBHeHu#t (1) 1Js ompenesneHns KOOPAUHAT Jierdye pe-
wKTh B cucteMe Maple 11
> el:=xb"2+(10-yb)"2-17"2:
> e2:=(18-xb)"2+(6-yb)"2-5"2:
> solve({el,e2}, {xb,yb});
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